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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΗ Α/ΘΜΙΑ &  Β/ΘΜΙΑ ΕΚΠ/Η 

                           ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΩΝ 
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          ΘΕΜΑ: «Ενημέρωςη ςχετικά με τουσ ςειςμοφσ. » 
  

 

 
 

  Σας ενημερώνουμε ότι αύριο ημέρα Τετάρτη 31/10/2018 τα Σχολεία θα ανοίξουν 

κανονικά. 

  Μετά από ελέγχους των μηχανικών των Κτηριακών Υποδομών Α.Ε. (πρώην ΟΣΚ), 

διαπιστώθηκαν σε ορισμένα Σχολεία μικροζημιές, οι οποίες διαβιβάστηκαν προς τον 

Δήμο Ζακύνθου (αντίστοιχες υπηρεσίες) για περαιτέρω ενέργειες. 

  Οι εργασίες του Δήμου μετά και από σύσκεψη, συμμετέχοντος και του Διευθυντή 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, αποφασίστηκε να ξεκινήσουν άμεσα, με 

προτεραιότητα στα πιο σοβαρά. 

  Κατόπιν τούτου, να διευκολύνετε τα συνεργεία και να συνεργαστείτε μαζί τους, για 

τη γρήγορη αποκατάσταση των μικροζημιών. Επίσης, καλείστε να ενεργοποιήσετε 

τα σχέδια έκτακτης ανάγκης και σεισμών και να κάνετε σχετικές ασκήσεις.  Όσοι 

δεν έχουν επικαιροποιήσει τα σχέδια αυτά, να το πράξουν άμεσα [ θα κοινοποιηθεί 

στη Δ.Π.Ε. Ζακύνθου]. 

  Μετά από τηλεφωνικές επικοινωνίες με γονείς, οι οποίοι εκφράζουν την αγωνία 

τους για το σημείο παραλαβής των παιδιών τους- μαθητών, μετά από έκτακτη 

ανάγκη, καλείστε με υπηρεσιακά σημειώματα και ανάρτηση στον πίνακα 

ανακοινώσεων, να ενημερώσετε για το σημείο παραλαβής των παιδιών τους, 

ιδιαίτερα τα Σχολεία που δεν έχουν προαύλιο χώρο.        

  Επειδή θα ακολουθήσουν και άλλοι μετασεισμοί, σύμφωνα με τους αρμόδιους 

επιστήμονες, να βρίσκεστε σε ετοιμότητα χωρίς βέβαια να διασπείρετε φόβο και 

πανικό στους μικρούς μαθητές. Να ενισχύετε την αυτοπεποίθηση τους και να 

συνεργάζεστε με τους γονείς για τα καλύτερα επιθυμητά αποτελέσματα. 

   Η υπηρεσία μας, θα βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία και ετοιμότητα, με τις 

αρμόδιες τοπικές υπηρεσίες του Δήμου και της Περιφέρειας, καθώς επίσης και με 
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όλα τα Σχολεία του Ν. Ζακύνθου, για την καλύτερη οργάνωση μέχρις ότου το 

φυσικό φαινόμενο [σεισμός] που χτύπησε το νησί μας, να ξεπεραστεί οριστικά. 

 

 

 

 

    Το Ν/Γ Αμπελοκήπων, θα παραμείνει κλειστό για λίγες ημέρες, έως ότου 

αποκατασταθούν οι ζημιές, οι οποίες όπως αναφέρθηκε από τις τεχνικές υπηρεσίες 

του Δήμου, θα ξεκινήσουν άμεσα. 

    Τέλος, καλείστε να καθησυχάζετε τους γονείς, για να αποφευχθούν τυχόν κρίσεις 

ή συγκρούσεις στα Σχολεία. 

 

  Του παρόντος να λάβουν γνώση ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί. 

     

     

 

     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

     

     Ο Διευιυντθσ Διεφιυνςησ Π.Ε. Ζακφνιου 

 

 

 

                        Κωνςταντίνοσ Σζίμασ 


